

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

О диссертанте Института Цитологии РАН

Шувалове Олеге Юрьевиче

Шувалов Олег Юрьевич поступил в аспирантуру ИНЦ РАН в апреле 2013 года, оформив перевод из другого института. Таким образом, ему предстояло в самые кратчайшие сроки освоить ряд новых для него методов молекулярной биологии – от создания, выделения и очистки рекомбинантных белков и комплекса культуральных работ с раковыми клетками человека до протеомных исследований и т. д. При этом на выполнение диссертации у Шувалова О.Ю. оставались 2 года и 4 месяца. Тема научного исследования Шувалова О.Ю. «Лизин специфические ферменты, Mdm2 и Set7/9, в регуляции клеточного ответа на генотоксический и метаболический стресс».

Стоит отметить, что Шувалов О.Ю. чрезвычайно быстро включился в экспериментальную работу и освоил все необходимые методы, позволившие ему выполнить диссертацию на высоко-профессиональном уровне. Кроме того, Шувалов О.Ю. обладает широкой базой знаний как в области молекулярной биологии в целом, так и в конкретных отраслях молекулярной онкологии. Это помогло ему критически осмысливать получаемые результаты, анализировать их в контексте мировых исследований и грамотно планировать новые актуальные научные задачи.

За время работы в лаборатории Регуляции экспрессии генов Шувалов О.Ю. продемонстрировал умение работать в коллективе, а так же самостоятельно находить решения сложных научных задач. Он проявил себя как умный, ответственный и инициативный сотрудник.

Научный руководитель

Д.б.н. по специальности
03.00.25 - гистология, цитология,
клеточная биология
заведующий лабораторией
Регуляции Экспрессии Генов
ФГБУН Института Цитологии РАН

Барлев Н.А.



2016
Барлев Н.А.
з. канцелярией
лан